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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-005048/2014 

aan de Commissie 
Artikel 117 van het Reglement 

Kathleen Van Brempt (S&D) 

Betreft: Europese automobielmarkt in vervangingsonderdelen / Eurodesign 

De kosten gerelateerd van reparatie en onderhoud maken tot op vandaag een groot deel uit van het 
budget van de automobilisten, terwijl mobiliteit nog steeds een belangrijke pijler is van een efficiënte 
Europese Interne Markt.  

Tegen deze achtergrond heeft de Europese Commissie in 2004 een wetsvoorstel ingediend om een 
reparatieclausule te introduceren in de Richtlijn 98/71/EG met het oog op een liberalisering van de 
Europese automobielmarkt in vervangingsonderdelen. Het Europees Parlement heeft op 12 december 
2007 de reparatieclausule aanvaard met een grote meerderheid. Elf lidstaten, zoals België, hebben 
hun markt in dit verband al geliberaliseerd. In de rest van de EU is er ook al enige vooruitgang 
geboekt. In Frankrijk heeft de Franse Mededingingsautoriteit (Autorité de la Concurrence) een paar 
maanden geleden de noodzaak van de liberalisering van de markt van de vervangingsonderdelen 
benadrukt via de goedkeuring van een oplossing geïnspireerd op de principes van de 
reparatieclausule.  

Ondanks deze belangrijke stappen vooruit werd het voorstel reparatieclausule van de Europese 
Commissie opgenomen in een lijst van wetsvoorstellen die naar wij vernemen in april zullen worden 
ingetrokken (cfr. Werkprogramma van de Europese Commissie voor 2014 - Annex IV – pagina 23) 
wegens een gebrek aan vooruitgang op het niveau van de Raad. 

De intrekking van het wetsvoorstel kan worden beschouwd als een stap achteruit van de Europese 
Commissie en als een signaal dat de Europese Commissie niet meer bereid is om deze problematiek 
op te lossen middels liberalisering.  

1. Zal de commissie dit voorstel inderdaad intrekken? 

2. Zal in dat geval een hernieuwde introductie van het voorstel volgen in de nabije toekomst?  

3 Zo niet, overweegt de Commissie dan om een alternatief voor de reperatieclausule te 
presenteren? 

4. Zijn er wat dat betreft al dergelijke alternatieve pistes onderzocht en/of op komst? Zo ja, welke? 


